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Aufgabe 1: Es sei f:R — R eine differenzierbare Funktion. Fiir n € N ist die n—te Iterierte f® von f definiert
durch:

z, n =0,

fn(z) = f(z)’ n=1,

(fo f"'l)(x), n>2.

(a) Berechnen Sie f? fiir die Funktion f:R — R mit f(z) = (1 - z).
(b) Zeigen Sie, daB f™ fiir alle n € N\ {0} differenzierbar ist und dafl die Ableitung gegeben ist durch

(") (@) = H fi(f¥z), zeR
=0

3 Punkte
Aufgabe 2: Seien 0 < a < b zwei reelle Zahlen. Beweisen Sie
b
ot -3 4+ 222 4+ +1 b
/ Fred s 2T b2+1+l(b) +1—ln(a)'
a
2 Punkte
Aufgabe 3: Bestimmen Sie die Lésungsmenge der Ungleichung
M >1.
1-¢z
3 Punkte
Aufgabe 4: Sei .
2= VE; Lot
(a) Stelien Sie z in der Form a 4 b mit a,b € R dar.
(b) Stellen Sie z in der Form re** mit r € Ry und ¢ € [0,27) dar.
Hinweis: sin(§) = cos(§) = 715 2 Punkte
Aufgabe 5:
o0
(a) Untersuchen Sie die Reihe Z 1 - 1 auf Konvergenz
Z\n(i+1)-1 a@E+1)+1 )
( )ﬂ. n .
(b) Bestimmen Sie alle z € R, fiir die die Reihe Z T(—'*:l_)' konvergiert.
4 Punkte
Aufgabe 6: Berechnen Sie die folgenden Integrale:
(a) / ¢” sin(me?) 3 dz . Hinweis: Substituieren Sie y = cos(mwe®).
(cos( (wez))?
) T
(b) / cos(z)e” dr . Hinweis: Mehrfache partielle Integration.
0
4 Punkte

Aufgabe 7: Berechnen Sie den folgenden Grenzwert

. n~—In(n?"t1)
lim —————=
n—co  nln(3n)

2 Punkte
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